Concurso Académico

Profesor de Economía
Escuela de Negocios
Universidad Adolfo Ibáñez

[bookmark: _GoBack]La Escuela de Negocios de la Universidad Adolfo Ibáñez está buscando candidatos para llenar una posición de Profesor en el área de Economía durante este 2022. Potenciales candidatos debe haber completado un PhD en Economía o equivalente. Los candidatos deben tener un fuerte interés en la docencia. Tener un buen registro de publicaciones académicas es bienvenido, pero no es fundamental. Los candidato(a)s deben tener excelentes habilidades de comunicación oral y escrita, así como una gran vocación académica. Se espera que los candidatos dicten cursos tanto a nivel de pregrado como de postgrado. La Universidad Adolfo Ibáñez ofrece grandes oportunidades de desarrollo académico y profesional a sus profesores. La posición se ubicará en el campus de Santiago o de Viña del Mar.
En la búsqueda de una mayor paridad de género en el quehacer universitario de la Universidad Adolfo Ibáñez serán muy bienvenidas las postulaciones de mujeres.
Procedimiento de postulación: 
Los candidato(a)s interesados en postular a esta posición están invitados a enviar su CV a postulacionesen@uai.cl hasta el 28 de enero de 2022. El CV debe incluir una lista de clases dictadas, evaluaciones docentes, trabajos de investigación/publicaciones y la información de contacto de al menos dos referencias. Por favor colocar “Postulación Profesor de Economía 2022” en el asunto del correo electrónico.
